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Ideal fiir den Schrankeinbau!

Modernes, selbst program-
mierbares Elektronikschloss!
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Veerdiobbevarinashoks + Moderna serratura elettronica programmabile, < Puede cambiar en todo momento su + Possibilidade de programar com cédigo

@ ardiopbevaringsho dispositivo automatico di apertura porta, c6digo de usuario geral ou cédigo de utilizador

- Kraftig enkeltvaegget boks, dobbeltvaegget der chiavistello motorizzato + Cerradura adicional para apertura de urgencia + 0 cofre ideal para hotéis

« Forberedt til vaeg- og gulvmontering, » Funziona a batterie 1,5V Mignon + Posibilidad de programacion con cédigo + Manual de instrugdes detalhado na embalagem
(inkl. materialer til montering) (batterie incluse) general y de usuario _—

« Moderne, programmerbar, elektronisk las, . !’ossibili.té .di cambiare il codice segreto . Apropiafia como caja ft.lerte para hoteles @ Tresor écienny
dorabningsautomatik, motorstyret rigel in qualsiasi momento « Instrucciones de manejo detalladas en el g .

- Batteridrift med 1,5V Mignon (inkl. batterier) - Serratura supplementare per apertura embalaje - Solidny jednoscienny korpus, drzwiz

« Rbningskoden kan til enhver tid aendres di emergenza -_ podwdjnasciang -

« Ekstra I3s til ngdabning » Possibilita di programmazione con codice @ Nabytkoy trezor . Przysto'sowany do LD do SekL f!O

« Programering mulig med general- generale o codice utente podtogi (elementy mocujace na wyposazeniu)
henv. brugerkoden + Ideale come cassaforte per hotel + Solidni jednoplast'ovy korpus, « Nowoczesny, samoprogramujacy elektroniczny

« Velegnet som hotelboks « Istruzioni per I'uso dettagliate nellimballo 2-plastové dvere zamek, automatyczne otwieranie drzwi, rygiel
« Udferlig brugsanvisning i emballagen - -PfipravapromontaZ nasténua podlahu napedzany silnikiem

@ Blitortrezor (v€. montazniho materidlu) » Dziata na baterie 1,5 V Mignon

. . + Moderni Vami programovatelny elektronicky (baterie na wyposazeniu)

@ Vardeskap « Ers szimplafalu trezortest, duplafald ajté zamek, automatika otvirani dvefi, zdpadka « W kazdej chwili mozna zmieni¢ kod

« Massiv enkelvagg, dorr med dubbelvigg « Falra és padlézatra rogzitéshez el6készitve fizend motorem » Dodatkowy zamek do otwierania awaryjnego

« Forberett for viigg- och golvmontering (rogzitd anyaggal egyiitt) « Provoz na baterii 1,5 V mignon (v¢. baterii) » Mozliwos¢ programowania przy uzyciu kodu
(inkl. fastmaterial) « Modern, beprogramozhato elektronikus zar, « Vase osobni tajné islo miizete kdykoli ménit generalnego lub kodu uzytkownika

« Modernt och sjalvprogrammerbart elektroniskt jtényitd automatika, motorvezérlésii retesz + Dodatecny zamek k nouzovému otevieni + [dealny jako sejf hotelowy
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€D Mobeltresor @ Freestanding home safe € Coffre-fort a intégrer €D Meubelkluis : Riege

* Solider einwandiger Korpus, * Solid single-walled body, * Corps a simple paroi robuste, * Stabiele éénwandige body,
Tiir doppelwandig door double-walled porte a double parois deur dubbelwandig

* Fiir Wand- und Bodenbefesti- * Prepared for wall and floor * Préparé pour la fixation au * Gereed gemaakt voor Y 7 Y A { .
gung vorgerichtet fixing (incl. fixing material) mur et sol (matériaux de wand- en viloerbevestiging ; e 2 _ A . ‘ > ) In'l'sq fe PZ E
(inkl. Befestigungsmaterial)  Modern, self-programmable fixation inclus) (incl. bevestigingsmateriaal) , G i et ORI R R S y

» Modernes, selbstprogram- electronic lock, door opens * Serrure électronique moderne,  * Modern, zelfprogrammeerbaar : |
mierbares Elektronikschloss, automatically, bolts are programmable par soi-méme, elektronisch slot, automatische <t = ' Mébeltresor mit elektronischem Zahlenschloss
Turéffnungsautomatik, Riegel motor-controlled ouverture automatique de la deuropening, grendel 1 ‘ e ' » Solider einwandiger Korpus, Tiir doppelwandig
motorgesteuert * Battery operated 1,5 V Mignon porte par pénes motorisés motorgestuurd : s B + Ideal fiir den Schrankeinbau

* Batteriebetrieb 1,5 V Mignon (incl. batteries) * Avec piles (1,5 V Mignon)  Werkt op batterijen, SRS G - MRS « Modernes selbstprogrammierbares Elektronikschloss
(inkl. Batterien) * You can change your secret * Vous pouvez changer votre 1,5 V Mignon, (incl. batterijen) AN - ‘ + « Tiréffnungsautomatik, Riegel motorgesteuert

* Sie konnen lhre Geheimzahl code at any time code a tout moment * U kunt uw pincode op elk T ., . : ' _ " « Geheimzahl jederzeit anderbar
jederzeit andern * Additional lock for emergency * Serrure additionnelle pour une moment veranderen ' — - :

* Zusatzschloss fiir Not6ffnung opening ouverture de secours * Extra slot voor noodopening

* Programmierméglichkeit mit * Possibility to programme * Possibilité de programmer * Programmeermogelijkheden . w3t o ; _
General- bzw. Usercode User or Master code 1 code maitre et /ou 1 code via algemene resp. gebruikers- . 0 LY . i |

* Als Hoteltresor geeignet * Appropriate as Hotel safe utilisateur specifieke code ik YA ‘. ' f ' '

MOBELTRESOR

@®ontsafe P2E

Freestanding home safe with electronic
combination lock

* Solid single-walled body, door double-walled

* Ideal for cabinet installation

* Modern, self-programmable electronic lock

* Door opens automatically, bolts are motor-controlled
* Change secret code at any time

*
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FREESTANDING HOME SAFE

GEPRUFT

FREESTANDING HOME SAFE

« Ausfiihrliche Bedienungs- » Operating instructions in detail ¢ Se préte a une utilisation * Geschikt als hotelsafe i ko G . 4 ) g LEVEL' § :‘?d'és'gu,mmatis" DI RS, DT : :’fe‘r";:milge““ﬂft')em’&' mikodik ":'°§:°;vl°a't:?::'):]°"i‘);P°m°"'99“9’3'“"'10 - Dokfadna instrukcja obstugi w opakowaniu | o _‘ | | o
anleitung in der Verpackung attached en tant que coffre-fort hételier < Uitvoerige gebruiksaanwijzing G o e | a 0 0 g asanorfning : i L AR | T iy o a 0 0
« Noti late d T kki e i Ao ‘ ‘ : L ‘ g « Las med batteridrift 1,5V mignon « Barmikor megvaltoztathatja a titkos zamkddjat - Vhodné jako hotelové trezory @Seifpentrumobilier S i T S A _ N , a i ; ) .
: ' : \otice complete dans In de verpakking AaEe e e e Al (inkl. batterier)  Vésznyitd pétzar « Rozsahly névod k pouziti je pibalen e e e e B a 0 ;
Vor Inbetriebnahme bitte Before programming safe I'emballage _ A e R . ! - LEVEL « Oppningskodenkan alltid andras « Programozisi lehetéség dltalanos -  Corpsolidcuunsingur perete, G el B R e . ‘ . o | LEVEL
folgendes beachten: please proceed as follows: ——— Let, vor het in gebruik nemen, ' ; A Dl B DD RS oot E _ v ?o 6 12 ' « Forsett med extra nodoppningslas ill. felhasznal-kéddal €D Oofre Usa cu perete dublu ; G S G iR : Ik ?0 1 12
- - 2 3 . s E——— . inasmaili « Ideali « Prevazut pentru ancorarea in podea Loty BRI A ATy i ; 4 , B
« Die Verschraubung des Batterie- * Loosen the screws of the battery Procédure a respecter avant  op het volgende: , Programmeringsmojlighet med Adedlishoteltrezor 0 N . e lusiy material de fare) - MR i . _— . :
0 . Ia mise en service: . 0 LEVEL genera"esp. anvindarkod « Részletes kezelési utmutato a dobozban 0rpo solido de uma parede, gln( usiv material de xare) ) bt sy : i i Ry | f ; :: LEVEL
fachdeckels losen und Kappe compartment cover and slide ! * Draai de schroeven van het 2 6 1 ~ e e _ portade parede dupla - Incuietoare electronica programabilz. & TN ' e — ; | i B3 o 6 12
mit PointSafe Logo nach rechts cover plate marked ‘PointSafe * Desserrer les vis du couvercle du batterijcompartiment los en FEAd) D — EE « Detaljerad bruksanvisning medfdljer @ Caia fuerte « Preparado para fixacio mural e no solo Usa cu deschidere automata prin bolturi I —
schieben. to the right. compartiment pour les piles et schuif het klepje met het f P . ss0m Rt 300 e : forpackningen : (material de fixagdo incluido) actionate de motor R e . —
* Batterien einlegen * Insert batteries pousser la plaque avec le logo ,PointSafe’ logo naar rechts. \ o a N 228 mm @ 323 mm 21mm  gE - -Cuerposolidodeunapared, puerta - Fechadura electrénicamoderna, - Functionare cu baterii 1,5 V (incl. baterii - RSN i AT 248 mm @ 343 mm 241 mm
(gem3B Bedienungsanleitung). (see operating instructions). vers la droite. * Batterijen plaatsen - . W Prooss ' @ Cassaforte e LIS Tl - AU ogaN e e el U ot AN 212 sEd LG a @D . R— (e SRR
* Benutzercode eingeben " Enteruser code " Mettre les piles (volgens gebruiksaanwijzing). =< E osuer (§ pesi induyendo mteal de o Fandonamenta i 1,5V Mignon Fosiltote deprogramate codmaser T g b s wstr (§
(gemaB Bedienungsanleitung). (see operating instructions). (selon mode ‘emploi). » Gebruikerscode ingeven v ' . i b i " Resistente struttura a parete 4 Jac ndonamento apifas {1,> Vg osibtitate de prog , ' ' . .
e Nun k Al 6ffnet « Now the saf b d T | de utilisat | el o i ¥ iyl \ LA RIS BN - MG 14 kg S singola, porta a parete doppia « Moderna cerradura electrénica programable, (pilhas incluidas) si cod utilizator iy ; e iR j 14 kg
RIS ICCRIICSOIRIECTIE Lo UG S0 L B2 eyl ClpElr [ ol (5 Ll gy (volgens gebruiksaanwijzing). A : L AN . i *_ BURG-WACHTER Security Level - Interne Klassfzierung - internal dassification : « Predisposta per il fissaggioamuro e a apertura automatica de puerta, enclavamiento  « E possivel alterar o cédigo pessoal « Poate fi utilizat si ca seif de hotel : ' A 2P SR A . sl * BURGWACHTER Security Level — Interne Klassfzierung - internal dassification

und Indlv‘due" progl'ammlert and Indl‘"dua"y programmed. (SE|0I'I mOde d emp|0|). O De kllIIS kan nu geopend (1] 1 ':. 5 . . 3 { s « dlassification interne « classificazione interna « interne dassificatie : . paVimentO (materiale dl ﬁssaggio in(IUSO) con ContrOI motriZ Sempre que desejar . Instru(tiuni de utilizare in interior " Al ; xhA A Y « dassification interne « classificazione interna « interne dassificatie

** Die Schlossarmatur steht 15 mm vor. / The locking armature projects 15 mm. ** Die Schlossarmatur steht 15 mm vor. / The locking armature projects 15 mm.

werden. * Puis le coffre-fort peut étre individueel geprogrammeerd ¢ N il : | ' £5 « Servicio de bateria 1,5V Mignon « Com fechadura adicional SCSECURO TECH SLR,
ouvert et programmé. worden. ; : : (incluyendo bateria) para abertura de emergéncia Judetul Arad, com. Frumuseni nr. 727, CP: 317122 * Mechanical Engineering

Industry Association,
Germany
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